UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES
Acta de la sesión ordinaria del día 07 de DICIEMBRE de 2022
En la ciudad de Bernal, el día 07 del mes de diciembre de 2022, siendo las 15:30 horas, se reúne el Consejo de Escuela  de la Escuela Universitaria de Artes de la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por el Director de la misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los/as Consejeros/as de Escuela por el Claustro Docente, Profesores/as Raúl Lacabanne,  María Andrea Farina y Manuel Eguía,  por el Claustro de Graduados, Alfredo Durañona, por el Claustro Estudiantil, Micaela Argüello, y estando presentes quienes ejercen las Direcciones de Carrera, Profesores/as Gastón Rodríguez, Ignacio Del Pizzo, Ero Pesquero, Martín Proscia, y Constanza Sánchez.  
Los/las  consejeros/as aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 02 del mes de noviembre de 2022 y de la sesión extraordinaria del día 16 de noviembre de 2022.
1.- Informe del Director
El Director inicia la sesión felicitando a todo el cuerpo por haber transitado un año difícil luego de la salida de la pandemia y llama a reflexionar sobre el proceso. Señala que hubo una continuidad de ciertas formas del momento pandémico donde se podían realizar varias reuniones de trabajo por videoconferencias, que hoy en lo presencial se torna imposible y sumado a pedidos sobre la hora, generan mucho stress en el ámbito laboral.
Esperemos poder descansar- continúa- y encarar un 2023 que advierte que también será difícil. Venimos de una situación institucional a nivel nacional complicada, la condena a la vicepresidenta y condiciones económicas que no mejoran. Todo genera menos tolerancia y mayor irascibilidad con lo cotidiano que no da respiro.

Pone en valor al Consejo como un espacio de consenso en el que se trabaja bien y en diálogo permanente. Casi no se presentan proyectos sobre tablas y la mayoría de los temas se aprueban por unanimidad. 

Agradece también a las direcciones de carrera en el trabajo con los y las docentes, las tareas cotidianas y el compromiso en el crecimiento de la EUdA en un contexto con de problemas áulicos, entre otros.

Comenta que visitó la Casa de la Cultura de Quilmes, que es un espacio de articulación y de presencia en de la EUdA en el territorio; y donde se realiza el Seminario de composición a cargo del docente Marcelo Delgado quien trabaja con el Conjunto Vocal de Cámara de Quilmes. Es importante espacio pedagógico para nuestros estudiantes donde se trabaja con un coro profesional que interpretarán sus obras el día miércoles 14 de diciembre. Extiende la invitación a la comunidad.
Por último, luego del deseo de descanso para todos los claustros y la comunidad de la Escuela después de un año intenso y productivo, invita al brindis de fin de año que se realizará el día 15 de diciembre a las 14 hs en el aula 83. 

Seguido da paso al temario informado en el orden del día.
2.- Luego los/las Consejeros/as de Escuela
1.1.1 Aprobaron la integración del jurado para la evaluación del informe final del Plan de TFI estudiante Francisco Vicuña.
1.1.2  Aprobaron la integración del jurado para la evaluación del informe final del Plan de TFI estudiante Valentina Olivares.
1.1.3 Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador estudiantes Luana Isabella Morosini Rozental  y Ulises Nahuel Valdez López.
1.1.4  Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador estudiante Luz Anrriquez. 
1.1.5 Aprobaron  la integración del jurado para la evaluación del informe final del Plan de TFI estudiante Ailén Casielles.
1.1.6 Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador estudiante Velázquez, Amina Micaela.
1.1.7 Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador estudiante González, Cintia.
1.1.8 Elevaron a propuesta al Consejo Superior la Planta Básica Interina de la Escuela Universitaria de Artes, 1º de febrero de 2023 - 31 de julio de 2023.
3.-     El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 15 de febrero de 2023 a las 15:30 hs.  
